EXPRESIONESLOGICAS

Necesarias paratomar decisiones.
Dosposiblesvalores: a) 0 (cero) si laexpresion esfalsa.

b) 1 (uno) si laexpresion escierta.

Sintaxis basica:
variable operadorconstante;

variable operadorvariable;

Operador = delgualdad 6 deRelacion.

SWITCH =» Otraestructuradesel eccion multiple. Usando en sustitucion
del if / elseif /else.

Sintaxis:
switch (variable)

casevalorl:
instruccion 1; ........
break;

casevalor2:
instruccién 2; ........
break;

casevalorn:
instrucciénn; ........
break;

default:
instruccion m;

Esta estructura esta compuesta por varioscomandos:

switch: identificael comienzodelaestructura, entreparéntesisestala
variable a ser evaluada.

case: las alternativas, comparan el valor en la“condicién”.
break : enlaalternativa(case) correctase hacen lasinstrucciones
hastaque se encuentre un “break”, que rompe laestructura.
default : hace el trabajo del “else” final, es opcional.

Condicion
1

Intruccion 1;

Condicién
2

Intruccion 2;

Condicion
n

Intruccion n;

Intruccion m;

ESTRUCTURA DE REPETICION

Serequieren 4 elementos:

1) Instrucci6n derepeticion, defineloslimitesdelasinstruccionesquese
van arepetir. En C hay 3 tipos:
- while
- for
- do/while

2) Condicidn o Expresion Légica, laestructuraserepite mientrasla
condicién se cumplao seacierta.

3) Inicializacién delavariablede control, lacondicion tiene que ser
inicializadaantes de entrar alaestructura.

4) Negecion delacondicién, lavariabledecontrol tiene que provocar

que la condicién seafalsaen algin momento.
Ademaésexisten 2 tiposdeimplementaci6n:

1) Prueba Anterior = la condicién se verifica antes de entrar ala
estructura (entrada controlada).

2) Prueba Posterior=>» lacondicion severificadespuésdeejecutar las
instruccionesunavez (salidacontrolada).



ESTRUCTURA DE REPETICION (WHILE) Ejemplos:

X =2; y =1000;
while (x <=y)

X=2 y = 1000; | io*“_t = =T e
L cout<<“Adios”;
no
s
A
Print “\nx =", x; |
X *=2; | contador = 1;
while (contador < 10)
{
cout << contador<<“ \n";
contador ++;
Print “Adios’; }

Sintaxis:
while (condicién)
{

instruccién 0;

instruccion 1;

instruccion 2;

instruccion n;

ESTRUCTURA DE REPETICION (FOR) 1. Inicializacién:inicializamoslavariabledecontrol oel contador dela
estructura.

2. Condicién: expresion l6gica.

3. Control: seincrementao decrementalavariable de control.

r=1,i=1,m=2n=3; |

Ejemplos:

r=1, m=3; n=3;
for(i=21i<=m;i++)

r=rxnm;

}

cout<<r;

for(j=5;j<=25;j+=5)

if (j <=23)
cout << “prueba’;

Sintaxis:

for (inicializacion ; condicion ; control )
{

instruccion 0;

instruccion 1;

instruccion 2;

instruccion n;

}



Existen 2instruccionesquese pueden usar enlasestructurasderepeticion.

1) break; = obligaael procesador asalir delaestructura. EL whiley el for sonestructurascasi siempreintercambiables. Mayormente
es cuestion de estilo.

contador = 1;
while (contador <= 10) for = méasusado paracondicién de cuentafija (“fixed count”).

cout << “Entre un nimero:”; While=» méasusado paracondicién decuentavariable. (“variable count”).
cin>>num;
if (num < 76)
{ Ambas son estructuras de prueba anterior (“ Pre-test structure”).
cout << “Perdiste, ja, ja,ja\n";
break;

contador ++;

}

2) continue; = cuando el procesador ve un “continue’, la proxima
iteracci 6n comienzainmediatamente, y seobvianlasinstruccionesque
restan del ciclo.

contador = 1;
while (contador <= 10)

cout << “Entre lanotadel examen:”;
cin>> nota;

if (nota< 0| nota>100)

{

cout << “Lanotanoesvalidah”;
continue;

}

total = nota* 0.20;

cout << total;

contador ++;

ESTRUCTURA DE REPETICION (DO/WHILE) ESTRUCTURA DE REPETICION ANIDADAS
Ejecutalasinstruccionesencerradasentre{}, unavez antesdeverificarla Lascombinacionesdeciclos (“loops”) son arbitrarias. Seusanlasque
condicidn (“ Post-test structure”). hagan falta, de lostipos que hagan falta.
do while (condicién)

{
instruccion 0; instruccion 0;
instruccion 1; instruccion 1;
instruccioén 2; for (inicializacién ; condicion ; control )
insfruccién n; instruccion 2;
} while (condicién) instruccién 3;

instruccioén 4;

. instruccion n;
Ejemplos: }
instruccién n+1;
do{ :
cout << *“ \n Entre su contrasefia: ”; instruccion m;
cin>> pin;
} while (pin!=card_pin)



